
UNIDOS MEXIC 

DIP. PÁVEL MELÉNDEZ CRUZ 
LXIVLEGISLATURA ONREODEL ESTADO) DE OAX "2019 ANO DE LA ERRADICACIÓN DE LA VIOLENCIA DE GENERO CONTRA LA MUJER" 

OFICIO NÚM: LXIV/CPMyAI/026 

ASUNTO: CONVOCATORIA A SESION OTDINARIA 

San Raymundo Jalpan, Centro, Oaxaca a 12 de agosto de 2020 

DIP. ARCELIA LÓPEZ HERNÁNDEZ 
INTEGRANTE DE LA cOMISIÓN PERMANENTE DE 
MIGRACIÓN Y ASUNTOS INTERNACIONALES 
PRESENTE 

Con fundamento en lo establecido en el artículo 42 del Reglamento Interior 

de la LXIV Legislatura del Estado, y en ejercicio de la atribución que me 

confiere el articulo 27 del citado reglamento. Por este medio me permito 

Convocarle a sesión ordinaria de la Comisi�ón Permanente de Migración y 

Asuntos Internacionales, que se llevará a cabo el día miércoles 19 de agosto 

del presente año, a las 10:00 horas en la sala del grupo parlamentario de 

MORENA, sito en el edificio que ocupa esta legislatura.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida

consideración.
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DIP. PÁVEL MELÉNDEZ CRUZ 
xivLEGISLATRA "2019 ANO DE LA ERRADICACIÓN DE LA VioLENCIA DE GENERO CONTRA LA MUJER" 

ASUNTO: cONVOCATORIA A SESIÓN OTDINARIA 

San Raymundo Jalpan, Centro, Oaxaca a 12 de agosto de 2020 

DIP. MARITZA ESCARLET VÁSQUEZ GUERRA 

INTEGRANTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE 
MIGRACIÓN Y ASUNTOS INTERNACIONALES 
PRESENTE 

Con fundamento en lo establecido en el artículo 42 del Reglamento Interior 
de la LXIV Legislatura del Estado, y en ejercicio de la atribución que me 
confiere el articulo 27 del citado reglamento. Por este medio me permito 
convocarle a sesión ordinaria de la Comisión Permanente de Migración y 
ASuntos Internacionales, que se llevará a cabo el dia miércoles 19 de agosto 
del presente año, a las 10:00 horas en la sala del grupo parlamentario de 

MORENA, sito en el edificio que ocupa esta legislatura 

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida 
consideración. 
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DIP. PÁVEL MELÉNDEZ CRUZ 
LXIV LEGISLATURA 
CONCRESO DTIL ESTADO Íi OAXACA "2019 AÑO DE LA ERRADICACIÓN DE LA vIOLENCIA DE GÉNERO CONTRA LA MUJER" 

OFICIO NÚM: LXIV/CPMyAI/0226 

ASUNTO: CONVOCATORIA A SESIÓN OTDINARIA 

San Raymundo Jalpan, Centro, Oaxaca a 12 de agosto de 2020 

DIP. FABRIZIO EMIR DÍAZ ALCÁZAR 
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE 
MIGRACIÓN Y ASUNTos INTERNACIONALES 
PRESENTE 

Con fundamento en lo establecido en el articulo 42 del Reglamento Interior 

de la LXIV Legislatura del Estado, y en ejercicio de la atribución que me 

confiere el artículo 27 del citado reglamento. Por este medio me permito 

convocarle a sesión ordinaria de la Comisión Permanente de Migración y 

Asuntos Internacionales, que se llevará a cabo el dia miércoles 19 de agosto 

del presente año, a las 10:00 horas en la sala del grupo parlamentario de 
MORENA, sito en el edificio que ocupa esta legislatura.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida 

consideración. 
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DIP. PÁVEL MELÉNDEZ CRUZz 
LXIV LEGISLATURA 
1CON:RESO DET ÉS*ADO 1E AXAA "2019 ANO DE LA ERRADICACIÓN DE LA VIOLENCIA DE GÉNERO CONTRA LA MUJER" 

OFICIO NÚM: LXIV/CPMyAl/026 

ASUNTO: cONVOCATORIA A SESIÓN OTDINARIA 

San Raymundo Jalpan, Centro, Oaxaca a 12 de agosto de 2020 

DIP. LUIS ALFONSO SILVA ROMO 
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE 
MIGRACIÓN Y ASUNTOS INTERNACIONALES 
PRESENTE 

Con fundamento en lo establecido en el articulo 42 del Reglamento Interior 
de la LXIV Legislatura del Estado, y en ejercicio de la atribución que me 

confiere el artículo 27 del citado reglamento. Por este medio me permito 
convocarle a sesión ordinaria de la Comisión Permanente de Migración y 

Asuntos Internacionales, que se llevará a cabo el dia miércoles 19 de agosto 

del presente año, a las 10:00 horas en la sala del grupo parlamentario de 

MORENA, sito en el edificio que ocupa esta legislatura. 

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida
consideración.
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